

# VIE ȘI DEPLINĂ SATISFACȚIE, APROBARE UNANIMĂ PENTRU STRĂLUCITELE REZULTATE ALE VIZITEI ÎNȚREPRINSE DE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ÎN ȚĂRI SOCIALISTE DIN ASIA

Comuniștii, toți cetățenii patriei dau o înaltă apreciere rezultatelor vizitei pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a întreprins-o în țări socialiste din Asia. În telegrame adresate Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășului Nicolae Ceaușescu, comitetele județene de partid, organizațiile de masă, ministere se exprimă vibranta aprobare, unanima și înalta apreciere a întregului nostru popor pentru strălucitele rezultate ale noii solii de pace, prietenie și solidaritate a secretarului general al partidului nostru. Documentele semnate, acordurile încheiate exprimate în mod elocvent realismul politicii interne și externe a partidului și statului nostru, stabilite de Congresul al XI-lea al partidului, în consens deplin cu realitățile lumii contemporane, cu voința de pace și progres a întregii omeniri.

Vizita întreprinsă în Republica Populară Chineză, Republica Populară Democrată Coreeană, Republica Socialistă Vietnam, Republica Democrată Populară Laos și Kampuchea Democrată s-a transformat într-o adevărată sărbătoare a prieteniei între popoare, scoțind încă o dată în relief stima și prețuirea de care se bucură tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru activitatea pusă în slujba poporului român, a bunăstării și fericirii sale, în slujba socialismului, păcii și progresului în lume. Se subliniază că aceste vizite se înscriu cu litere de aur în cronică internațională a acestor ani, atestând încă o dată excepționala activitate de revoluționar înflăcărat, de militant consecvent pentru edificarea unei lumi a înțelegerii și colaborării multilaterale, a secretarului general al partidului nostru. Militând pentru întărirea relațiilor dintre state pe principiile respectării independenței și suveranității naționale, avantajului reciproc, egalității și neamestecului în treburile interne, pentru democratizarea relațiilor internaționale și instaurarea unei noi ordini economice și politice în lume, într-un climat de etică și echitate internațională, tovarășul

Nicolae Ceaușescu a scris încă o ilustră pagină în cartea de aur a prestigiului și consecvenței militante a permanenței românești în lume.

Expresie elocventă a preocupării statornice a partidului și statului nostru pentru lărgirea pe multiple planuri a relațiilor de prietenie cu toate țările socialiste, a grijii pentru dezvoltarea continuă a prieteniei și solidarității dintre țările socialiste, pentru întărirea unității mișcării comuniste și muncitorești internaționale, această vizită se înscrie ca o confirmare strălucită a consecvenței cu care secretarul general al partidului nostru, președintele Republicii militează pentru creșterea prestigiului și influenței socialismului în lume.

Se exprimă vibranta emoție și nemărginita bucurie a întregului nostru popor pentru amplele manifestări de simț și respect cu care a fost întâmpinat pretutindeni tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru înaltele aprecieri pe care personalități de vază din țările vizitate le-au exprimat la adresa președintelui nostru.

Într-o impresionantă unanimitate, în telegrame se exprimă mândria oamenilor muncii din patria noastră, a întregului popor pentru strălucitul exemplu pe care primul bărbat al țării, conducătorul iubit și stimat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, îl oferă națiunii noastre, pentru clarviziunea și înțelepciunea cu care conduce destinele României socialiste. În același timp, se exprimă hotărârea fermă a tuturor oamenilor muncii — români, maghiari, germani și de alte naționalități — de a munci fără preget, de a face totul, sub conducerea partidului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru îndeplinirea hotărârilor Congresului al XI-lea și Conferinței Naționale ale Partidului Comunist Român, a orientărilor și indicațiilor date de secretarul general al partidului pentru întărirea relațiilor de prietenie, colaborare și solidaritate internațională ale poporului român cu popoarele țărilor vizitate, pentru triumful cauzei socialismului și păcii, al progresului și înțelegerii internaționale.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIV - Nr. 8674

4 PAGINI - 30 BANI

Joi 1 iunie 1978

Ieri, la Sofia, 1-1, cu selecționata de fotbal a Bulgariei

## REZULTAT MULȚUMITOR AL ECHIEI NOASTRE CALIFICATĂ ÎN FINALA CUPEI BALCANICE

SOFIA, 31 (prin telefon). Reprezentativa de fotbal a României a terminat neînvingătoare jocurile din cadrul seriei a II-a a Cupei balcanice. În ultima partidă din prima fază a competiției, naționala noastră a terminat la egalitate 1-1 (1-1) cu formația gazdă. Jocul disputat pe stadionul Vasil Levski, în fața a 15 000 spectatori, între care 1 000 de turiști români, a prezentat un echilibru pronunțat în prima parte, iar în a doua repriză, prin retragerea în apărare a selecționatelor noastre și

prin renunțarea, în bună parte, la jocul combinativ, fotbalistii bulgari au avut mai mult inițiativă. Elementul cel mai pozitiv din comportarea reprezentativei noastre îl constituie randamentul bun al apărării, care a făcut față cu destul succes deselor solicitări la care a fost supusă de adversari. Trebuie, de asemenea, subliniată prestația din prima repriză a întregii echipe, care a atacat cu multă convingere și cu destulă precizie în finalizare (o dovadă: raportul șuturilor pe spa-

țiu portii este favorabil jucătorilor noștri: 5-4). Mai notăm că după obținerea egalității reprezentativa română a dominat, a terminat bine repriza și nu a lipsit mult ca să ia conducerea. Cu atât mai surprinzătoare a fost renunțarea la ofensivă în partea a doua a meciului, retragerea pe exagerate poziții defensive. O oarecare consolidare a jocului echipei

Mihai IONESCU

(Continuare în pag. 4-a)

Primele finale  
ale „DACIADEI”  
la canotaj

## UN CONCURS DE VALOARE CU MULTE SURPRIZE PLĂCUTE

La prima lor apariție oficială, tinerele sportive de la Viitorul au dominat întrecerile



Primul campionat — primul titlu pentru Sanda Toma și Olga Homeghi la 2 visme

Cele mai bune canotoare ale țării și-au disputat ieri la Snagov — pe o vreme admirabilă — titlurile primei edii a competiției naționale „Dacia-dei”, întreceri care au coincis și cu campionatele republicane individuale. Excelenta organizare a concursului, condițiile propice

de vislit, precum și foarte buna pregătire a mării majorității a competitorilor au asigurat rețeaua de ieri un succes deplin. Cele mai multe din finale au fost extrem de disputate, unele fiind decise chiar pe linia de sosire.

Așa a fost, de pildă, întrecerea dintre echipajele de 2 f.c. ale cluburilor Steaua și Dinamo. Mariana Predescu-Zagoni — Angelica Chertic (Steaua) și Elena Oprea — Florica Petcu (Dinamo) s-au detașat de celelalte finaliste chiar după primele metri și au vislit „cap la cap” întreaga distanță. Cu un splendid efort, dar și cu șansa de a se afla în momentul sosirii „pe atac” — în timp ce adversarele erau în momentul „degajării” — Zagoni și Chertic au câștigat proba cu o zeceime de secundă!

La prima lor participare într-un concurs oficial, tinerele canotoare de la Viitorul București au evoluat remarcabil, câștigând două probe și urcând pe podium în alte trei finale. Valeria Răcilă (21 de ani, 1,80 și 70 kg) este noua campioană a țării la simplu, depășind —

cu un timp excelent (3:41,9) — pe favorita cursei, Maria Andone. Și coechipierele sale Sanda Toma (fostă aruncătoare de greutate) și Olga Homeghi au impresionat, realmente, ieri dimineață în finala probei de dublu visme unde au întrecut confortabil perechea dinamovistă Aneta Marin — Lucia Buzuc, care pornea cu prima şansă. În celelalte trei finale Metalul (4 + 1 rame), C.N. ASE (4 + 1) visme și Dinamo (8 + 1) au înregistrat victorii scontate. De subliniat performanța „optului” dinamovist care a acoperit distanța în 3:00,00, timp de valoare mondială.

REZULTATE TEHNICE: Simplu: 1. Valeria Răcilă (Viitorul) 3:41,9; 2. Maria Andone (Steaua) 3:47,4; 3. Eva Toth (C.N. ASE) 3:53,7; 4. Paraschiva Serendina (Voința Timiș) 4:01,9; 5. Elisabeta Barta (UTA) 4:06,7; dublu visme: 1. Viitorul (Sanda Toma — Olga Homeghi) 3:21,5; 2. Dinamo (Aneta Marin — Lucia Buzuc) 3:23,6; 3. Metalul (Maria Jugănar — Ileana Borcea) 3:39,4; 4. Voința Tim. 3:46,2; 5. UTA 3:47,1; 6. C.N. ASE 3:53,1; 2 rame f.c.: 1. Steaua (Mariana Predescu-Zagoni — Angelica Chertic) 3:28,4; 2. Dinamo (Elena Oprea — Florica Petcu) 3:28,5; 3. Voința Buc. (Margareta Garaiman — Silvia Nedelcu) 3:35,6; 4. Steaua 3:42,5; 5. C.F.R. Timiș. 3:48,5; 6. Voința Timiș. 3:51,0; 4+1 rame: 1. Metalul (Marioara Boariu, Valeria Cătescu, Maria Avram, Elena Chirtoiu + Elena Vasilescu) 3:21,0; 2. Viitorul (Elena Bondar, Georgeta Andrei, Elena Horvat, Maria Hanganu + Mariana Ștefănescu) 3:24,0; 3. C.N. ASE (Magdalena Zamfir, Maria Leonte, Carmen Constantinescu, Elena Pinzaru + Veronica Burza) 3:25,0; 4. Voința Timiș. 3:28,0; 5. Ceahlău P. Neamț 3:34,5; 4+1 visme: 1. C.N. ASE (Mariana Catană, Magdalena Vasilescu, Nicoleta Vasilescu, Angela Hrebeniuc + Veronica Bur-

Adrian VASILIU  
Vladimir MORARU

(Continuare în pag. 2-3)

## ZIUA COPIILOR NOȘTRI CU OCHII STROPI DE SOARE

Zi însoțită — în acest capricios sfârșit de mai —, și cu soare călduț, cu ușoare adieri de vânt ce se joacă în frunzișul plozilor din jurul splendidei baze sportive a F.R.B.-ului. Astăzi, gazonul terenului de fotbal, dreptunghiurile de zgură roșie tușate proaspăt și pista de alergări și covorul de iarbă din umbra pomilor au fost dăruite copiilor. Copii, mai mici și mai mărunți, copii îmbrăcați în tricouri albe, și roșii, și albastre, chiar și cei mai mici în finută de sport, într-o fevdarsare a zburdălniciei, cu fețe scâldate în lumină și ochii numai stropi de soare.

Este una din zilele „Dacia-dei” copiilor din Sectorul 3 al Capitalei, din cartierul-orăș Pantelimon și, cu deosebire, a copiilor celor ce muncesc la F.R.B. Mai întâi intră în „scenă” iubitorii balonului rotund, angrenați într-o splendidă competiție „Cupa micul fotbalist”, deschisă elevilor din clasele IV—VI. Au fost 20 de echipe și iată-i acum ajunși la penultimul act. Se întâlnesc echipele școlilor generale nr. 66 și nr. 61 și ale școlilor generale nr. 56 și nr. 46. Jocul e incins, galeriile sînt aprinse, profesorii Elena Godorogea, Constantin Albuș, Constantin Alexandrescu și Mihai Boerescu au emoții mai mari decît elevii. Cui îi

...ȘI CE MAI INSEAMNĂ ÎNȚECERE ?

— INSEAMNĂ SĂ FII HARNIC, AȘA CUM SINT  
PĂRINȚII NOȘTRI LA FABRICA I

va reveni cîntea de a-și prezenta echipele la finală?...

Arbitrul a fluierat sfârșit de repriză și pe terenuri au intrat grupele mari ale grădiniței, isteții șoimi ai patriei. „Acum mergem ca ostașii... Unu... doi... trei... patru!” — comandă educatoarea Elena Vișure. Copiii țin cadența legănînd din mîini. „Și-acum, ca uriașii!” Se înalță pe virfuri, ridică brațele spre slavă. Apoi alergă, pentru că se aude comanda: „Și acum, zburăm ca fluturașii!”

Încălzirea s-a încheiat și încep întrecerile. „Voi știți ce înseamnă o întrecere?” — îi întreabă prof. Angel Slăvușeanu. „Știi!” — răspund voci, în cor. „Noi ne-am întrecut și la Cîntarea României!” — spune Cornelia. „Ștefania a luat locul 1 la cîntece, iar eu am luat tot locul 1.” „Și ce mai înseamnă întrecere?” „Înseamnă să fii harnic, așa cum sînt părinții noștri la fabrică!”

Se împart în grupe pentru alergări, prof. Slăvușeanu dă startul cu pistolul, ca la marile concursuri. În alt sector se a-runcă cu mingea, iar alții trag

la țintă. Fotoreporterul este întrerupt din căutarea unui unghi mai bun de către Nelușu Don: „La aruncări a câștigat Valentin” — îi spune Nelușu. „Cine-l Valentin?” „Păi... fratele meu, cine să fie!”

Întrecerile celor mici s-au încheiat. Se înmînează diplome, se dau premii de... ciocolată. Pe teren intră din nou fotbalistii...

Viorel TONCEANU



Secvență din marea întrecere a celor... mici de la F.R.B.

Foto: Dragoș NEAGU



# UN GEST SIMPLU CARE SPUNE FOARTE MULT...

Săptămîna trecută, înfruntînd o vreme cîneasă, total potrivnică unui concurs de atletism, juniorii noştri au participat totuşi cu multă ambiţie şi dirigenţa la concursul de primăvară de pe Stadionul Republicii. Unii dintre ei au izbutit să realizeze clasări bune şi rezultate multumitoare, alţii au fost nevoiţi să-şi amine pe altă dată împlinirea obiectivelor propuse. Unul dintre aceştia din urmă a fost sprinterul Vasile Selever, elev la Liceul Mihai Eminescu din Satu Mare. Component al lotului republican de juniori, ar fi fost de aşteptat ca el să se califice în finală şi la 200 m, nu numai la 100 m (unde s-a clasat al 4-lea cu 11,1). Dar în seria respectivă, la 200 m, au fost alţii mai buni. Legată de această serie, cu o sosire

foarte strînsă, o mică „poveşte”. Judecătorii de sosire l-au văzut pe Ionită (LCEA C-lung) şi Selever (CSS S. Mare) pe primele două locuri, cele care asigurau calificarea în finală. Antrenoarea celui de al treilea clasat, Ad. Stoica (Lic. 2 Bucureşti), a considerat însă

că elevul său terminase, în realitate, al doilea. Discuţiile care au urmat ajunseseră în impas, hotărîrea arbitrilor fiind însă decisivă! A venit la juriu alergătorul din Satu Mare şi cu sportivitate a recunoscut sincer că el fusese, de fapt, al treilea şi nu „adversarul” său Stoica.

Un gest, în aparenţă, simplu, dar care spune foarte mult! Bravo Selever!

Romeo VILARA

## Un minut de ETICA

# 1500 m (f) — ATRACŢIA Nr. 1 A „INTERNAŢIONALELOR” DE ATLETISM

Ca de fiecare dată, din 1948 încoace, aşteptăm cu mult interes şi nerăbdare desfăşurarea întrecerilor campionatelor internaţionale de atletism ale României, aflate în acest an la a 24-a ediţie. Interesul este determinat, desigur, de perspectiva unor întreceri spectaculoase şi a unor rezultate de valoare pe care le-am putea urmări şi aplauda la o probă sau la alta. În această idee, după opinia noastră, clou-ul disputelor de la sfîrşitul săptămîinii, de pe Stadionul Republicii, va fi cursa feminină de 1500 m care reuneşte pe cîteva dintre cele mai valoroase alergătoare ale lumii. Este vorba de fruntaşele atletismului nostru Ileana Silai (campionă europeană de sală în acest an), Natalia Mărăşescu (recordmana mondială indoor a acestei probe),



Natalia Mărăşescu şi Ileana Silai

Maricica Puică, adică, altfel spus, de prima alergătoare (Mărăşescu — 4:02,66), de a treia (Silai — 4:04,17) şi de a cincea (Puică — 4:05,1) din bilanţul mondial al anului trecut! Lor li se vor adăuga şi alte alergătoare repute: Fişa Lovin, Antoaneta Iacob, Georgeta Gazibara (toate trei componente ale echipei române, campioană mondială de cros în această primăvară), recordmana franceză Marie Françoise Dubois etc.

● Săritoarele în înălţime Julia Kirst (1,94 m) şi Andrea Reichstein (1,90 m) şi aruncătoarea de disc Sabine Engel (68,92) vor reprezenta R. D. Germană în întreceri ● La săritura în lungime va fi prezentă şi englezoaica Susan Reeve (medalie de bronz la C.E. de la Milano, cu 6,48 m; 6,70 m în 1977).

● Elevii, studenţii şi militarii au acces graţuit sîmbătă şi duminică, pe Stadionul Republicii, la „Internationale”!

## Opinii după C.E. de baschet feminin

# PREGĂTIREA ATLETICĂ A TUTUROR JUCĂTOARELOR, CONDIŢIE ESENŢIALĂ A MARII PERFORMANŢE!

POZNAN, 31 (prin telefon). De parte de a produce schimbări structurale în ierarhia celor mai bune echipe de pe continent, ediţia a 16-a a campionatelor europene de baschet feminin a reliefat sensibil echilibrul valoric existent între 7-8 reprezentative, printre care şi cea a ţării noastre. Selecţionata Uniunii Sovietice continuă să fie invincibilă, dar pentru celelalte loturi formaţiile Jugoslaviei, Cehoslovaciei, Franţei, Poloniei, Ungariei, Bulgariei, României şi Italiei (le-am amintit în ordinea clasamentului) candidează oricînd cu şanse aproximativ egale la poziţiile fruntaşe. Surprinzătoare apare în clasamentul final al campionatului poziţia echipei Bulgariei, locul 7, dar explicaţia constă în faptul că actuala deţinătoare a medaliei de bronz la J.O. şi la campionatele mondiale a venit cu un lot uzat de-a lungul anilor şi nu împropătat cu elemente noi, aşa cum au făcut alte echipe. Printre acestea vom aminti, în primul rînd, formaţia Cehoslovaciei, care are o medie de înălţime (mare) şi de vîrstă (mică) impresionantă, vădînd perspectiva baschetului cehoslovac la viitoarele mari întreceri şi în primul rînd la J.O. de la Moscova. Trebuie să menţionăm însă că principala caracteristică a jucătoarelor cehoslovace — pregătirea athletică la înalt nivel a tuturor componentelor lotului, inclusiv a celor de peste 1,85 m — constituie elementul, devenit general în baschetul feminin modern, fără de care nu se mai poate concepe marea performanţă. Sportive ca Nelli Feriabinikova 1,93 m, Aleksandra Ovcinikova — 1,88 m (U.R.S.S.), Doljana Malstrovi — 1,88 m (Ugoslavia), Hana Petkova — 1,97 m, Dana Klimesova — 1,88 m (Cehoslovacia), Françoise Quiblier —

1,86 m (Franţa), Lenke Kiss — 1,84 m (Ungaria), ca să amintim doar cîteva, au forţa, viteza, decenţa, agilitatea şi măiestria tehnică specifice cîndva jucătoarelor de talie mică. Se poate spune că timpul baschetbalistelor care-şi justificau prezenţa în echipele naţionale doar prin talia înaltă a trecut şi că acum şi-au făcut loc, cu autoritate, baschetbalistele atletice, indiferent de înălţimea lor. Sub acest aspect, apreciem că baschetul feminin din ţara noastră a pierdut un „tren” şi că măcar de acum înainte trebuie întreprinse acţiuni energice şi hotărîte pentru intrarea în... actualitate. Sintem convinşi că antrenorii români prezenţi la C.E., cei ai lotului naţional (S. Ferencz şi Gr. Costescu), cei veniţi special pentru a învăţa (Gh. Rosu, Tr. Constantin, Nic. Martin), ca şi cei 6 studenţi ai I.E.F.S., trimişi sub conducerea conf. univ. L. Vasilescu, au recepţionat multe le vor aplica, dar vor să transmită ideile novatoare colegilor lor. Este cert că baschetul feminin a crescut în înălţime, că are o pregătire athletică deosebită iar vîrsta jucătoarelor care se afirmă la o competiţie de amploare europeană a scăzut simţitor, ajungîndu-se ca baschetbaliste de 18-19 ani să figureze în „cinciul” de bază al celor mai bune echipe. Este de dorit, de aceea, ca antrenorii noştri de juniori să fie primii care să înţeleagă cultura modernă din baschetul de cel mai înalt nivel şi să procedeze ca atare în pregătirea, în special, athletică, a elevilor lor. Aşteptăm şi din partea federaţiei, a colegiului de antrenori, măsurile de rigoare. Referitor la evoluţia echipei noastre, putem conchide că a avut prestaţii bune, dar şi slabe, iar „neşansa” a împiedicat-o să

participe la turneul pentru locurile 1-7. Neşansa, dar şi absenţa jucătoarelor înalte şi atletice, care rămîn problema fundamentală a baschetului nostru feminin. În absenţa acestora, antrenorii lotului sînt nevoiţi să recurgă la subterfugiul soluţiilor tactice, — ce e drept, eficace uneori, dar nu — singur — determinant în obţinerea performanţelor superioare. CLASAMENTUL FINAL:

1. U.R.S.S.	6 6 8 086—413 12
2. Jugoslavia	4 2 4 08—481 10
3. Cehoslovacia	4 2 4 54—443 10
4. Franţa	3 3 3 436—464 9
5. Polonia	2 2 4 083—439 8
6. Ungaria	1 1 3 432—597 7
7. Bulgaria	1 1 5 488—505 7
8. România	1 3 0 358—315 10
9. Italia	3 2 1 378—324 8
10. Olanda	3 2 1 327—328 8
11. Spania	3 2 3 347—327 7
12. R.F. Germania	1 2 3 387—411 7
13. Suedia	0 0 1 387—421 5

Coşterea campionatelor — Lenke Kiss (Ungaria) 143 puncte. Ediţia următoare va avea loc în 1980, în Jugoslavia.

Dumitru STĂNCULESCU

## TURNEUL DE CALIFICARE LA RUGBY NU-I UN JOC „DE-A BABA OARBA”!

Divizia A a campionatului naţional de rugby îşi cunoaşte acum noi oaspeţi pe care-i va găzdui un an sau poate mai mulţi (asta depinde numai de ei) începînd din toamnă. Ei poartă numele RACEMIN Baia Mare şi C.F.R. Braşov şi au promovat în urma unei dispute dirze cu o altă protagonistă a eşalonului secund, Dunărea Giurgiu. Ambele prezenţe pe prima scenă a ţării reprezintă premieri absolute, cu o observaţie, totuşi, în sensul că, cu ani în urmă, Braşovul a mai avut o reprezentantă în A: este vorba despre XV-le din Săcele, purtător al numelui întreprinderii din localitate. Performanţa actuală a braşovenilor — după 10 ani de strădanie — realizată într-o zonă fără tradiţii rugbystice deosebite — merită toată lauda, iar eforturile antrenorului Vasile Soporan se cuvîna rîndu-le subliniate. Dar ce să spunem despre adevăratul tur de forţă al băimărenilor, care în doar un an de existenţă — sub bagheta unui ambiţios dirijor, Mitică Antonescu — sar, dacă ne este permis să ne exprimăm astfel, din „grădiniţă” direct în... facultate. Aceştia din urmă promit — judecîndu-i după ambiţia şi după eforturile de care s-au dovedit capabili — o frumoasă carieră în divizia de elită a rugbyului.

Dar nu numai despre aceste aspecte (pozitive) vor să se ocupe rîndurile de faţă, ci de un fapt însoţit, cu totul neobişnuit în sfera relaţiilor sportive din ţara noastră. Este vorba de comportarea (inadmisibilă) a reprezentantei celei mai proflice zone rugbystice din ţară — Constanţa, în speţă Constructorul, cea de a patra postulantă a unui loc în Divizia A. Care sînt faptele? Constanţenii s-au prezentat în prima etapă a barajului susţinînd meciul lor cu ceferistii din Braşov, meci pierdut de ei cu 13-7. În etapa a doua trebuiau să joace cu rugbystii giurgiuveni, iar în final cu cei băimăreni. Şi-or fi zis ei, dobrogenii: dacă au pierdut

## FINALE CU SUSPANS ÎN „CUPA PROGRESUL” LA TENIS

De mai multe ori întrerupte din cauza ploii, întrecerile pentru „Cupa Progresul” la tenis nu s-au putut încheia decît la două din probe. La simplu masculin cîştigător este Octavian Vilciov (Dinamo Braşov), care în finală a dispus de colegul său de club Traian Marcu, prim favorit, la scorul de 6-4, 1-0 ab. În semifinale: O. Vilciov — Fl. Niţă (Politehnica) 6-4, 6-4; Tr. Marcu — M. Tăbăraş (Progresul) 6-4, 6-4. La dublu au cîştigat Tr. Marcu (Dinamo Braşov) şi C. Dumitrescu (Jiuł Petroşani) în faţa perechii O. Vilciov — A. Dărăban, prin reprezentare. Au rămas neîncheiate probele de simplu şi dublu feminin. În ciuda perturbaţiilor din program cauzate de intemperii,

este de subliniat efortul depus de clubul organizator pentru buna desfăşurare a competiţiei. (Rd. V.)

## ÎN SFÎRŞIT, HANDBAL

● Nouul sistem competiţional ● Două se Divizia B ● În „Cupa României” participă categoria secundă

Un comunicat al F.R.H. ne aduce la cunoştinţă că acest for a decis sistemul de desfăşurare a campionatelor naţionale din sezonul 1978-1979. Iată cîteva dintre cele mai importante hotărîri:

- În Divizia A — băieţi — vor participa 10 echipe (formaţiile clasate pe locurile 1-8 în actualul campionat şi învingătoarele celor două serii din Divizia B), jocurile urmînd să se desfăşoare numai în sală. Turul este programat între 3 septembrie şi 22 octombrie 1978, iar returul între 8 aprilie şi 27 mai 1979.
- În Divizia A — fete — vor concura 10 echipe, datele de desfăşurare fiind 23 decembrie 1978 — 25 februarie 1979 (tur) şi 8 aprilie — 27 mai 1979 (retur). În perioada de toamnă, F.R.H. asigură echipele feminine de Divizia A (din care nu vor putea să facă parte jucătoarele selecţionate în lotul naţional) o întrecere dotată cu „CUPA DE TOAMNĂ” — 2-21 septembrie (tur), 23 septembrie — 22 octombrie (retur), 23 octombrie — finala. Şi la fete jocurile vor fi programate numai în sală.
- În Divizia B — băieţi — vor exista două serii a câte 10 echipe alcătuite din: echipele retrogradate din Divizia A, echipele clasate pe locurile 2-6 în actualul campionat, cele 4 formaţii cîştigătoare ale turneelor finale de calificare, precum şi alte 4 echipe care se vor califica din turneul

## DIN TOATE SPORTURILE

**BOX GALA REUŞITA.** Sîmbătă seara, sala de box a clubului Steaua a găzduit o atraktivă reuniune la care au fost prezenţi alături de boxeri fruntaşi din Capitală şi sportivi de la Metalul Ploieni. Iată rezultatele: A. Cernica (Met. Ploieni) b.ab.2 F. Burcea (Steaua), A. Mihai (Steaua) m.n. cu I. Bandu (Met. Ploieni), I. Văduva (Steaua) m.n. cu I. Tache (Met. Ploieni), N. Crăciun (Met. Buc.) b.p. V. Voicilă (Steaua), I. Traian (Steaua) b.p. I. Ştefănescu (Dinamo), T. Ghinea (Steaua) b.p. D. Dorobanţu (Dinamo), Gh. Govic (Steaua) b.p. V. Ion (Met. Ploieni), D. Cipere (Steaua) b.p. Gh. Dascălu (Met. Ploieni), M. Pecheanu (Steaua) b.p. V. Dospinaru (Met. Ploieni), H. Sultian (Steaua) b.p. N. Burduşel (Met. Ploieni), M. Stamatescu (Met. Buc.) b.ab.3 Gh. Bacriş (Steaua), D. Văleanu (Steaua) b.p. T. Pirjol (Dinamo), V. Vrinceanu (Dinamo) b.p. N. Grigore (Steaua). (Daniel DIACONESCU-coresp.)

**CICLISM ÎNCEPÎND DE ASTĂZI** şi pînă la 1 iunie se va desfăşura la Sofia „Concursul Prietenia”. Ţara noastră va fi reprezentată de următorii ciclişti: I. Vintilă, Fl. Chişu, I. Panaea, Gh. Bărbăntaş, M. Mocanu, I. Deleanu (pentru probele de fond), Gh. Lăutaru, I. Paraschiv, T. Stolan, G. Ion şi V. Cheran (pentru probele de pistă). **INOT INTR-UN CONCURS DESFAŞURAT** la Baia Mare (bazin de 50 m) s-au înre-

## De la CORESPONDENŢII NOŞTRI

● ÎN PADUREA PRISACA, de lângă Tirgovişte, a avut loc un reuşit concurs de orientare combinată cu întreceri de tir, la care au participat 120 de juniori. Au cîştigat Marielena Diaconescu (Sc. gen. Fieni) şi I. Popa (Sc. gen. Pucioasa) — la tir, iar la orientare pe primul loc au terminat echipele formate din Salina Stefan — Daniela Creşteagă (Sc. gen. 1 Pucioasa), respectiv C. Anghel — T. Stefan (Sc. gen. 1 Pucioasa) ● STADIONUL DIN ODORHEUL SECUIESC a găzduit nu de mult un festival de gimnastică, la care au evoluat aproape 3000 de elevi. Spectatorii, care au umplut tribuna stadionului, au aplaudat frumoasele exerciţii prezentate, care s-au încheiat cu un emoţionant moment, gimnaştii înseriînd cu trupurile lor „P.C.S.R.” şi „R.S.R.”. ● LA FOCŞANI s-a dat în folosinţă recent o frumoasă şi modernă sală de sport, situată în zona centrală a oraşului de pe Milcov. ● PESCARII SPORTIVI din Cimpina, de la asociaţia sportivă Petrolul, au susţinut o întîlnire amicală de pescuit staţionar la Belgrad cu formaţia U.S.R. — care numără 10 000 de membri, pescari sportivi. Dintre cîmpinenii cei mai bine s-a clasat Alexandru Mutu — locul doi — care a obţinut 3440 p., prinzînd în trei ore de concurs 450 de bucaţi (primul loc a revenit jugoslavului Sveta Cokic cu 3572 p. — 472 peşti). ● ÎN CADRUL MANIFESTĂRILOR „Cîntecele Obcinei”, ediţia a III-a, care a avut loc la Fundu Moldovei (Jud. Suceava), paralel cu programul cultural-artistic s-a desfăşurat şi o amplă întrecere sportivă. Tinerii din Pojorita, Botus, Breaza, Vama şi cei din comuna gazdă s-au

întrecut la atletism, handbal, volei, fotbal şi tenis. ● TERATLONUL ATLETIC SCOLAR de la Giurgiu, faţa pe judeţul Ilfov, a fost cîştigat de Scoala generală Herăşti la fete (1309 p.) şi Scoala generală nr. 1 Giurgiu la băieţi (1127 p.). ● LA ORADEA şi într-o serie de localităţi ale judeţului Bihor au avut loc recent numeroase competiţii sportive de masă, care au atras pe tinerii de sport numeroşi tineri. Astfel, la Marghita s-a desfăşurat „Cupa pielarului” la 7 ramuri sportive; tinerii din şase întreprinderi şi-au disputat înţietatea la tenis de masă, handbal, volei şi atletism în cadrul „Cupei textilstului”; la Oradea s-au înţinat 25 de echipe din judeţele Arad, Cluj şi Bihor la mini-baschet pentru trofeul „Cupa Bihorului”, iar jucătorii de ping-pong au susţinut meciuri inter-localităţi în „Cupa Ţării Crişurilor”. ● C.M.E.F.S. PETROŞANI organizează un curs de arbitri la fotbal care este frecventat de o serie de fosti jucători, printre care şi cunoscuţii fotbalisti din Valea Jiului, cum sînt Libardi şi Dodu. ● ÎN „CUPA MUNICIPIULUI SATU MARE” la tir cu arcu, la care pe lângă arcaşii sătmăreni au fost prezenţi tîntasi din Cluj-Napoca, Tg. Mureş şi Aninoasa, victoria a revenit echipei Minerul Aninoasa, urmată de Voiaţa Satu Mare. La individual au cîştigat Maria Grebur (Voiaţa) — la junioare, D. Baranca (Minerul) — la juniori, Terezia Preda (Sănatatea Tg. Mureş) — la senioare şi M. Birzu (Voiaţa) — la seniori.

RELATĂRI DE LA: M. Avanu, A. Pialoga, I. Manoliu, E. Stroe, I. Mindrescu, O. Guţu, I. Ghişa, S. Băloş şi I. Toth.

Dimitrie CALLIMACHI







# FINAL MODEST AL REPREZENTANȚILOR NOȘTRI...

În ultima zi a „Turneului țărilor socialiste“ la scrimă — repetiție generală în vederea Campionatelor Mondiale pentru seniori de la Hamburg (13-23 iulie) — pe planșele instalate în Complexul sportiv de la Floreasca s-au aflat echipele feminine de floretă și cele de spadă. Așa cum se spera, era un binevenit prilej pentru reprezentanții țării noastre de a-și valorifica șansele, posibilitățile, după ce, la turneele individuale, unii și le-au irosit chiar pe linia de sosire...

La floretă fete, echipa României a debutat cu două succese concluzive: 9-2 la Cuba, prin Moldovan și Chezan — cite 3 v., Turcan și Docan cite 2 v., apoi din nou același scor în meciul cu incomoda formație a Bulgariei (Moldovan — 3 v., Turcan, Chezan și Docan — cite 2 v.). Cu totul neașteptat, însă, în ultimul meci din grupă, formația noastră reprezentativă, tatonând exagerat de mult, a pierdut cu 7-9 în fața echipei R.D. Germane (Moldovan, Chezan și Dragomir cite 2 v., Turcan — în schimb — numai o victorie...). În pofida acestei înfringeri cu totul fără sens (datorită unei tactici greșite a fetelor noastre, aspect asupra căruia ne propunem să revenim), floretistele României au intrat

în turneul final, alături de echipele Uniunii Sovietice și R.D. Germane.

Ce a urmat... Un succes net — poate cea mai mare, și mai frumoasă, surpriză a competiției — în fața echipei Uniunii Sovietice, o victorie cu 9-2 (Moldovan 3 v., Chezan, Turcan și Docan cite 2 v.) care a relansat, într-un fel, formația feminină de floretă a țării noastre, anunțând-o drept o pretendentă la locul I. Din păcate, în continuare, un puțin scontat eșec — la tușe — în meciul cu echipa Ungariei (8-8; 55-59) „aruncă” fetele noastre tocmai pe locul III! În acest meci, de-a dreptul dramatic, care a durat peste 130 de minute, au punctat, pentru culorile noastre, Chezan (3), Moldovan, Turcan (cite 2) și Dragomir (1). Pentru locurile I-II s-au întrecut formațiile Uniunii Sovietice și R.D. Germane. Victoria a suris floretistelor sovietice, mai decise în finalul frazelor, cu 9-4. Dispunând, totuși, de o situație mai bună la asaltaveraj (-1 față de -2), echipa feminină de floretă a R.D. Germane, care a fost revelația competiției, a reușit să se claseze pe primul loc!

La spadă, debut sigur al trăgătorilor români: 9-4 cu Cuba (Angelescu și L. Popa cite 3 victorii, Zidaru 2 v și Bărăgan 1 v.). În continuare, însă spre stupefacția generală, 7-9 cu

Cehoslovacia (L. Popa 3 v., Angelescu și Bărăgan cite 2 victorii, dar Pongracz și Zidaru, ineficacitate pe linie!) și, mai grav, de-a dreptul dezolant, 2-9 cu formația U.R.S.S., meci în care numai L. Popa și Pongracz (autorii cite unei victorii) au arătat cite ceva din valoarea lor, ceilalți spadasi români fiind complet depășiți de importanța partidei. Aceste eșecuri aduc echipa noastră în situația de a forța — în extremis — poziția a 5-a în competiție, printr-o victorie, de data aceasta fără emoții, la „4”-ul Bulgariei, cu 9-6 (Angelescu 3 v., L. Popa, Bărăgan și Pongracz cite 2 v.).

Proba de spadă a fost câștigată de echipa Ungariei: 2 v (+6). În clasament urmează: 2. Polonia 2 v (+2); 3. U.R.S.S. 1 v (-7); 4. Cehoslovacia 1 v (-9).

Tiberiu STAMA.

# BALCANIADA DE VOLEI — EDIȚIA '79 VA AVEA LOC ÎN ROMÂNIA

În cadrul Conferinței balcanice care a avut loc la Pernik s-a stabilit ca următoarea ediție a Balcaniadei de volei să se desfășoare anul viitor în țara noastră, în ultima săptămână din luna mai. De asemenea, tot cu acest prilej a fost aprobat proiectul „Cupei balcanice”, prima ediție urmând

a avea loc anul viitor. La această nouă competiție, rezervată formațiilor masculine, vor participa echipele clasate pe locul 3 în campionatele naționale.

## TURNUL DE TENIS DE LA „ROLAND GARROS”

PARIS, 31 (Agerpres) — În primul tur al probei de simplu femei din cadrul turneului de tenis de la Paris, Mariana Simionescu (România) a învins-o cu 6-4, 6-2 pe Diane Evers (Australia). Alte rezultate: Tyler — Gerulaitis Ruta 6-2, 6-2; Jausovec — Walsh 6-1, 6-3; Desfor — Anliot 6-7, 6-3, 6-3; Nagelsen — Hanik 6-4, 7-5; Bowrey — Coles 7-5, 6-6

## BOXERI ROMÂNI LA TURNEUL DE LA TUNIS

La Tunis se va desfășura, la sfârșitul acestei săptămâni, un turneu internațional de box la care vor fi prezenți și tinerii sportivi români Marian Tismăneanu (semimuscă), Florian Țircovnicu (cocos) și Paul Munteanu (semimijlocie).

## BULGARIA — ROMÂNIA 1-1, LA FOTBAL

(Urmare din pag. 1)

noastre s-a observat în momentul introducerii lui Balaci în teren.

Citeva dintre momentele mai importante ale întâlnirii. În min. 6, Ivanov îl pune la încercare pe Răducanu cu un șut puternic din afara careului. Un minut mai târziu, Iordănescu încheie o acțiune personală cu o lovitură puternică, pe jos, reținută cu dificultate de Staikov. O reușită acțiune ofensivă a formației noastre se înregistrează în min. 9: C. Zamfir centrează de pe partea stângă la D. Georgescu, urmează o pasă înapoi spre Iordănescu și șutul surprinzător al acestuia trece foarte aproape de poarta formației bulgare. În min. 16 se deschide scorul: Răducanu iese și prinde balonul în interiorul careului de 16 m, dar arbitrul consideră (eronat) că portarul nostru a depășit, în intervenția sa, suprafața de pedeapsă și acordă lovitură liberă directă de la 16 m. Execută MLADENOV, balonul trece prin zidul alcătuit defectuos de jucătorii noștri și se oprește în plasă: 1-0. După o serie de acțiuni de o parte și de alta, formația noastră avansează mai decis în jumătatea de teren adversă și obține egalarea, în min. 34: D. Georgescu este faultat la 18 m de poarta lui Staikov și IORDĂNESCU transformă impecabil, la vinclu, lovitura liberă a-

cordată: 1-1. După ce Spasov ratează de la 5 m, jucătorii noștri trec pe lângă o mare ocazie, în min. 39: un dribling prelungit al lui C. Zamfir este urmat de o centrare, mingea este reluată puternic de Iordănescu, Staikov respinge miraculos, M. Zamfir recentrează și D. Georgescu reia, din voleu, din apropiere, pe lângă poartă. În a doua repriză, mult mai puține faze de poartă, joc mai confuz. Vom nota șutul periculos expediat de Ivanov (min. 65) și centrarea-sutătă a lui Crișan (min. 68), respinsă cu dificultate de apărătorii bulgari. În concluzie, o partidă modestă sub raport tehnic, dar încheiată cu un bun rezultat de palmares.

Arbitrul I. Sarakinas (Grecia) a condus bine, cu excepția fazei din min. 16, următoarele formatii:

ROMÂNIA: Răducanu — M. Zamfir, Mehedintu, Păltinșan, Vigu — Sătmăreanu, Iordănescu, Băloni — Crișan, D. Georgescu, C. Zamfir (min. 63 — Balaci).

BULGARIA: Staikov — Nikolov, Țișanski, Grandiarov, G. Bonev — Sdravkov, Ivanov (min. 81, Metodiev), Slavkov — Koev, Mladenov, Spasov (min. 46 — Milkov).

În urma acestui rezultat, clasamentul final al grupelor A-II-a din Cupa balcanică este următorul:

1. ROMÂNIA 4 2 2 0 8-2 8
2. Bulgaria 4 1 1 2 4-5 3
3. Turcia 4 1 1 2 4-5 3

În finala trofeului, echipa noastră va întâlni pe învingătoarea din dubla întâlnire Iugoslavia — Grecia. Până acum s-a disputat numai jocul tur: 0-0 la Salonic.

## TELEX

ATLETISM ● La Essen (R.F. Germania), în proba de 1.500 m plat englezul Gen Grant a obținut 3:39,9 (cea mai bună performanță europeană a sezonului). ● În ultima zi a campionatelor feminine universitare ale S.U.A. de la Knoxville (Tennessee) au fost înregistrate rezultatele: 200 m — Evelyn Ashford 22,91; 400 m — Rosalyn Bryant 50,93; 400 mg — Debbie Esser 57,85; înălțime — Louise Ritter 1,87 m. ● Vest-germanul Guido Kratschmer a realizat cea mai bună performanță mondială a anului la decathlon, cu 8.410 p.

AUTO ● Pentru a treia oară, Al Unser (39 ani) a câștigat tradiționala cursă de 500 mile de la Indianapolis — medie orară 258,181 km.

NATAȚIE ● Turneul internațional de polo de la Schwedt (R. D. Germană) a fost câștigat de echipa Poloniei, care a învins cu 6-5 Cehoslovacia, cu 7-4 R.D. Germană și cu 11-8 Bulgaria.

RUGBY ● În finala campionatului Franței: Beziers — Montferrier 31-9 (10-0). Este pentru a 7-a oară când echipa din Beziers intră în posesia titlului.

VOLEI ● În orașul cehoslovac Liberec au început într-o competiție masculină a „Armatorilor Prietene”. Rezultate din prima zi: T.S.K.A. Sofia — Honved Budapesta 3-1; T.S.K.A. Moscova — Dukla Liberec (tineret) 3-0; Dukla Liberec — Steaua București 3-0.

# CAMPIONATUL MONDIAL DE FOTBAL

## Astă-seară, pe stadionul River Plate din Buenos Aires R.F.G. — POLONIA, MECIUL DE DEBUT AL TURNEULUI FINAL

Arbitrul român NICOLAE RAINEA, desemnat să conducă partida Franța — Italia, vineri 2 iunie



BUENOS AIRES, 31 (prima telex). La ora cind apar aceste rânduri la Buenos Aires e încă noapte, iar pentru Argentina și întreaga Americă Latină ediția a XI-a a marelui duel fotbalistic America — Europa a și început.

Marea capitală argentiniană trăiește în stilul său personal apropierea startului pe care-l va da astăzi arbitrul brazilian Arnaldo Coelho, cel chemat să officieze meciul de deschidere a

tate în lumea balonului rotund, nume ca Rensenbrink sau Platini avind deja o largă circulație. Rămâne de văzut dacă aceștia sau alții vor reuși să ridice nivelul tehnic al campionatului la exigența spectatorilor și telespectatorilor.

Cine sînt favoriții? În selecția mare a presei mondiale intră echipele Braziliei și Argentinei, pe de o parte, și ale R.F. Germaniei și Olandei, pe de altă parte. Se mai consideră că echipa Franței este periculoasă. Ca și Italia, dealtfel, echipa pentru care există multe simpatii. Speranțele „azzurriilor” se îndreaptă spre noul centru atacant Rossi, cărui îi revine rolul să „suplinească” declinul lui Graziani. În ceea ce privește Scoția și Suedia, ambele echipe par relaxate. Să ne amintim, însă, că și la trecutele ediții ele au lăsat la început aceeași impresie, pentru ca apoi să „între în priză”.

În meciul de debut din această seară, de pe stadionul River Plate, care va fi precedat de o solemnitate de deschidere, se vor confrunta echipa întinerită a lui Helmut Schön cu vîrstnicii lui Gorski (antrenorul din 1974), la care Gmoch (antrenorul de acum) n-a putut să renunțe din cauza aceluiași motive (pretutindeni!) de menținere a jucătorilor cu cărți de vizită. Comentarii acreditează drept favoriți echipa R.F. Germaniei, cu toate că antrenorul ei, sceptic ca întotdeauna, declară aici că echipa lui nu răspunde încă la comenzi, ceea ce l-ar face să se mulțumească deocamdată cu un meci nul...

### AZI, PE MICUL NOSTRU ECRAN

Ora 22,30: meciul inaugural al turneului final. R.F. GERMANIA — POLONIA (grupa a II-a), transmisie de pe stadionul River Plate din Buenos Aires.

competiției mondiale dintre reprezentativele R.F. Germaniei și Poloniei, adică meciul medaliilor de aur cu cele de bronz de la „Weltmeisterschaft” '74.

În legătură cu apropiatul eveniment, discuțiile comentatorilor de fotbal se duc în jurul absențelor jucătorilor de mare valoare și nume mondial cum ar fi Beckenbauer sau Cruyff, Pelé sau Jairzinho, Tostao sau Gerson. În lipsa unor asemenea mari fotbaliști, ziaristii prezentei aici se străduiesc să găsească alți candidați la celebri-

și o veste de ultimă oră, de real interes pentru iubitorii fotbalului din țara noastră: arbitrul român Nicolae Rainea a fost desemnat să conducă partida Franța — Italia, din grupa I, meci ce se va desfășura vineri 2 iunie, la Mar del Plata.

Ioan CHIRILĂ

## PE SCURT

● Pentru că au primit cite două cartonașe galbene în timpul meciurilor din cadrul calificărilor, jucătorii Krieger (Austria), Donachie (Scoția), Cuccoreddu (Italia), Gomez (Spania), Ghasmi (Tunisia) nu vor putea lua parte la primul meci al echipelor lor.

● Un computer manevrat de un specialist argentinian va rezolva analizele jucătorilor aleși după fiecare meci pentru controlul antidoping. Procedura este asemănătoare celei folosite în 1974, la turneul final disputat în R. F. Germania. Analiza va stabili dacă subiecții — cite doi din fiecare echipă, aleși prin tragere la sorți — au folosit unul din cele 40 de stimulente interzise de F.I.F.A.

● În cele zece turnee finale disputate pînă acum, 490 de jucători au marcat în total 950 de goluri. Cele mai multe, în 1954: 140. Cele mai puține, în primele două ediții, cite 70. Există certitudinea că în Argentina va fi realizat golul nr. 1000. Cine va fi autorul și în ce meci? Vom afla la timpul potrivit.

## caledoscop

### PRONOSTIC PENTRU OLIMPIADA '80

Cunoscutul antrenor sovietic de atletism Leonid Homenkov a publicat în ziarul „Pravda” un articol unde prezintă o prognoză a eventualelor rezultate ce vor fi obținute de către atleții participanți la Jocurile Olimpice de vară de la Moscova — 1980. Iată pronosticurile specialistului sovietic: 100 m — 9,81; săritura cu prăjina — 6,00 m; aruncarea discului — 74,60 m; aruncarea ciocanului — 80,17; aruncarea suliței — 97,02 m.

### MOTOCICLIȘTII ZBURĂTORI

La Newcastle, în Australia, Dale Buggins, un tînar de 17 ani a realizat un original record mondial, reușind să efectueze cu motocicletă un salt peste 25 de automobile așezate unul lângă altul. El a decla-

rat că intenționează să plece în Statele Unite, pentru a concura direct cu Evel Knievel, deținătorul precedentului record de acest gen, cu un salt peste 19 automobile.

### FĂRĂ ARBITRI

În orașul și regiunea Ostrava, din R.S. Cehoslovacă, s-a inaugurat în acest an o competiție sportivă insolită, purtînd titlatura „Liga alergătorilor”. La acest concurs nu există cronometrorii și arbitri. Inscrisorii se fac la patru categorii și anume: peste 200 km, peste 100 km, peste 60 km și peste 36 km. O dată înscris, participantul are obligația de a parcurge într-o lună distanța prevăzută în cadrul uneia din categorii, urmînd să-i informeze pe

organizatori prin intermediul unei cărți poștale de performanță obținute. Organizatorii centralizează informațiile primite de la alergători și fac clasamente trimestriale pe care le publică în presă.

### AVATARURILE UNUI FOST CAMPION

Unul din marile nume ale atletismului, prin anul '50, a fost acela al britanicului Gordon Pirie. Trecut la profesionalism, a activat un timp într-un „cerc” atletic, pentru a apoi să treacă la rîndurile... torcedorilor. Pirie a atacat cu succese medicele taurilor din Cordoba, apoi a dispărut complet, lată însă că, recent, un ziarist sportiv l-a redescoperit întimplător, în postura de muncitor la o fabrică de produse lac-

tate din Noua Zeelandă. Fostul atlet și torcedor se ocupă acum cu fabricarea brînzii și pare să fie foarte versat în această specialitate. Interesant de menționat că — după propriile sale declarații — el își doarează postul actual doar vechii reputații, căci direcția fabricii a existat mult înainte de el și se desfășoară din cauza vîrstii sale înaintate. Pirie a implinit 50 de ani...

### FURT LA CAGLIARI

De la sediul clubului de fotbal U. S. Cagliari, din Sardinia, a fost furat trofeul primit de celebrul internațional Gigi Riva pentru titlul de golgheter obținut în perioada de glorie a activității sale în echipa sardă. Riva a declarat că este dispus să intre în contact cu autorii furtului și să plătească suma necesară pentru răscumpărarea prestigiosului trofeu.